

ОТЗЫВ

научного руководителя на Шубина Николая Валентиновича, автора диссертационной работы на тему «Реконструктивные операции при патологии желчевыводящих путей у детей», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.19 – детская хирургия

Шубин Николай Валентинович в 2015 году окончил Московский педиатрический факультет Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет им. Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия». Далее в 2015-2017 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «Детская хирургия» на базе НИИ НДХиТ, а в 2017-2020 гг. – в очной аспирантуре Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет им. Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации на кафедре детской хирургии Педиатрического факультета.

В 2009 году поступил на Московский педиатрический факультет РГМУ (ныне РНИМУ им. Н.И. Пирогова). Посещал заседания студенческого научного кружка (СНК) при кафедре детской хирургии с 2012 года. За время работы в кружке приобрел навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований, выступал с различными сообщениями: «Острый аппендицит у новорожденных», «Святитель Лука Войно-Ясенецкий - Великий хирург и епископ», «Клинический случай: Эндоваскулярная эмболизация порочно развитой правой бронхиальной артерии у девочки 12 лет с легочным кровотечением», «Видеоторакоскопические оперативные вмешательства в лечении хилоторакса и хилоперикарда у детей» и др.

Тема диссертационной работы Н.В. Шубина: «Реконструктивные операции при патологии желчевыводящих путей у детей». Н.В. Шубин

очень тщательно и вдумчиво выполнил исследование, проявляя большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы статистического анализа. Указанные качества позволили Н.В. Шубину самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Н.В. Шубин выступал на международных и всероссийских конференциях и конгрессах. По теме диссертации опубликовано 3 научные работы, все работы – в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикаций результатов диссертационных исследований, оформлен патент на изобретение «Способ хирургического лечения кисты холедоха у детей».

В целом Н.В. Шубина можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Н.В. Шубин является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Член-корреспондент Российской Академии Наук, профессор, доктор медицинских наук, заведующий кафедрой детской хирургии ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России



Разумовский Александр Юрьевич

24.05.2021г.

117997, г. Москва, ул. Островитянова, дом 1, www.rsmu.ru;

e-mail: 1595105@mail.ru, тел. 8 (916) 159-51-05

Подпись заведующего кафедрой детской хирургии ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Разумовского А.Ю. удостоверяю



Гиманова Д.К.